

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму **Право**
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю **081 Право,**
галузь знань **Право, освітня кваліфікація – бакалавр права**
(Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника)

Якісна підготовка юристів є сьогодні актуальним та важливим завданням. Мета юридичної освіти – це підготовка фахівця, який опанував теоретичні знання в галузі права, методологію їх застосування в умовах розвитку ринкових відносин і побудови демократичної держави, а також здатний поєднати досвід минулого із сьогоденням, передбачити наслідки своїх дій, з'ясувати причинний зв'язок явищ, самореалізуватися в різних життєвих ситуаціях.

Особливістю даної ОП, що визначає її унікальність, є поглиблене вивчення професійно-орієнтованих правових дисциплін. Програма спрямована на підготовку фахівців у сфері «регульованих професій», а тому є типовою для спеціальності 081 «Право». Водночас, в ній враховано, як базову необхідність набуття фундаментальних юридичних знань з таких основоположних галузей права як конституційне, адміністративне, кримінальне, цивільне, адміністративне процесуальне, цивільне процесуальне, кримінальне процесуальне право, так і практичну потребу знання спеціальних, комплексних галузей – фінансового, трудового, господарського, екологічного права тощо. Укладені договори про співробітництво між Університетом та відповідними базами практик надають здобувачам можливість набути визначені освітньо-професійною програмою компетентності шляхом проходження виробничої практики на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів законодавчої та виконавчої влади, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, нотаріату, юридичної клініки Університету тощо (обсяг – 6 кредитів ЄКТС), у тому числі, обов'язковим є проходження виробничої практики в обсязі 9 кредитів ЄКТС в судах або в системі прокуратури чи адвокатури.

Ефективність підготовки здобувачів забезпечується логічною побудовою освітньо-професійної програми, чітко продуманою, збалансованою структурою, зваженим поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Освітньо-професійна програма містить в собі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки юристів.

До важливих переваг освітньо-професійної програми слід віднести доповнення обов'язкового блоку навчальних компонентів такими навчальними дисциплінами як «Господарське право України» та «Господарське процесуальне право України». Це дало можливість забезпечити оволодіння здобувачами базовими знаннями в господарсько-правовій сфері, яка інтенсивно розвивається, урізноманітнюється та характеризується набором спеціальних засобів правового регулювання, а також охопити всі напрями судової юрисдикції (цивільну, кримінальну, адміністративну, господарську).

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін забезпечують досягнення результатів навчання, визначених Стандартом підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти зі спеціальності 081 Право. Зміст освітньо-професійної програми Право відповідає запитам правовозастосування.

Голова Івано-Франківського апеляційного суду



Б. М. Гриновецький